

ЇENIN TUJ VЬLƏT

(По ленинскому пути)

№ 149 (857) nojav. 12-ət lun 1933 vo Petə 8 -əз vo

VKP(в) Okruzkomlən, Kudьmkarskəj Rajkomlən, Okrispolkomlən da Okrprofsovetlən gazət.

Адрес редакции: г Кудымкар. Урал. Обл. ул. Горького 13. Тел. № 60.

ЬЗЫТ РОЇТИЇЕСКƏЈ UPOK

Постановление

по сообщению т. т. Петрова и Благоднарова о поездке в Юсьву

Предстоящая чистка партсрганизации повышает авангардную роль коммунистов, поднимает дисциплинированность, идейную непримиримость и классовую бдительность каждого члена организации. Чистка у каждого коммуниста вызывает чувство сугубой ответственности, которая ложится на него как на члена Ленинской большевистской партии. Так тов. Селин кандидат в члены ВКП(б)—председатель Ганевского колхоза, Архангельского сел. совета досрочно выполнил все виды налогов и платежей, вспашку зяби и засыпку семян; Казанцев—кандидат в члены ВКП(б) Ботаговской партячейки начиная с весеннего сева не сделал ни одного прогула, в 2 раза увеличил выполнение норм выработки; председатель Уржинского сельсовета, Кочевского района т. Сальников (комсомолец) и секретарь той-же ячейки тов. Каданев досрочно выполнил, обязательства перед государством по всему сельсовету.

Но вместе с тем, мы имеем в отдельных звеньях парторганизации, такие явления, когда коммунисты при наличии весьма неудовлетворительных результатов в деле выполнения хозяйственно-политических задач, стоящих перед парторганизацией, как-то: выполнение плана хлебопоставок в единомличном секторе, финплана IV квартала, лесозаготовки, подъем зяби, засыпка семян, распределение урожая, постановка скота на зиму и обеспечение его кормами, наделение бескоровных колхозников телками—не возглавили массы, не организовали их на разрешение текущих задач, явно скапчили с партийных позиций, срослись с классовым врагом дискредитируя и позоря великое знамя партии. В Юсьвинском районе, в Харинском сельсовете в то время, когда по сельсовету план хлебопоставок в единомличном секторе выполнен на 28,1 проц., картофелепоставки по единомличному сектору выполнены на

20 проц, кулакам—30 проц., зяби поднято единомличниками только 24,7 проц.,—председатель сельсовета Бычков, секретарь ячейки ВКП(б) Трифонов напившись пьяными в здании сельсовета позволили себе поступки явно хулиганские. Эти два коммуниста не только позорят своим поступком партию, но разложились, срослись с кулаком, потеряли классовую бдительность. При наличии глубокого прорыва в сельсовете, получившегося в результате отсутствия массовой работы среди колхозных и бедняцко-средняцких масс и вместе с тем нажима на кулака, организовавшего саботаж мероприятиям соввласти,—заялись пьянством с классово-чуждыми элементами (пьянство с бывшим урядником Агишевым, секретаря Купросской ячейки Нешатаева А. С.). В этом же районе в Боталовском сельсовете секретарь ячейки Батин—член ВКП(б) берет у кулака 3 пуда хлеба, а председельсва Баяндин (беспартийный) за выдачу справки взимает 35 рублей, пьянствуя на эти деньги, хулиганя по селу. В Юсьвинском сельсовете председатель Анисимовского колхоза Казанцев и счетовод этого же колхоза Казанцев И. И. вместо того, чтобы форсировать обмолот и засыпку семян, приступили к распределению урожая и подготовке скота к зиме, занялись пьянством, дебошем и насиливанием колхозников. Все эти безобразия происходят в то время, когда во всех сельсоветах разезжают уполномоченные района, которые вместо серьезного ознакомления с положением в сельсовете, занимаются верхоглядством, метелью не прекращают подобные безобразия, но даже не вникают во все детали деревенской жизни.

В самом районном центре на протяжении ряда месяцев член президиума РИКа Петров систематически занимается незаконным взиманием с колхозов различных продуктов (зерно, мясо и др.). Под видом создания

фондов для курсовой подготовки колхозных кадров, на глазах колхозной массы растраниживает, расхищает эти фонды с группой лиц в районе. Эта преступная деятельность Петрова происходящая на глазах руководящих организаций не была решительно прекращена и жулик с партбилетом, сросшийся с кулаком, имел полную возможность позволять проводить свои антипартийные и антигосударственные действия. В период этой преступной деятельности выше перечисленных лиц в Юсьвинский район выезжали и ряд ответственных работников округа, в частности член бюро Округкома т. Якимов (зав. ОкрЗУ), зам. пред. ОкрКК РКИ т. Кудымов, которые по роду своей деятельности связаны с работой колхозов и советов, не только не предприняли мер к прекращению вышеперечисленных безобразий, но даже не сообщили бюро Округкома, что позволило этим преступникам проводить свою антигосударственную, антипартийную работу. Председатель ОкрКК РКИ т. Рубцов выезжавший в Юсьву по вопросу выяснения законности порядка снабжения актива, не придал ему серьезного значения, передоверив третьим лицам, в результате чего дело было смазано.

Бюро Округкома ВКП(б) констатирует что эти антигосударственные дискредитирующие партию поступки председателей сельсоветов и секретарей ячеек, расхищение колхозной собственности группой Петрова, несомненно явились основной причиной когда отдельные звенья парторганизации, потерявшие классовую бдительность, привели район к глубокому прорыву в деле выполнения хозяйственно-политических задач, проводимых в деревне. Так план хлебопоставок по единомличному сектору выполнен на 58 проц, финплан—26,4 проц., картофелепоставки—57 проц., лесозаготовки—11,6 проц., пере-

Постановление Коми-Пермяцкой окружной комиссии по чистке партии

11-го ноября 1933 года

1. Назначить ячейковую комиссию по чистке партии по Кудымкарскому району в следующем составе:
Председатель—САРАЕВ Т. З.—член ВКП(б) с 1925 года, Кудымкар.
Члены: ЧУДИНОВ А. Д., член ВКП(б) с 1921 г., Кудымкар. КАНЮКОВ Ф. М., член ВКП(б) с 1925 года, Верх-Юсьва.
Председатель Коми-Пермяцкой окружной комиссии по чистке партии—ПЕТРОВ.

дано телочек бескоровным колхозникам 83 проц. к плану.

Все это должно было бы со стороны Райкома, в частности секретаря Райкома т. Густоева, потребовать глубокого анализа причин, вызвавших проявление в столь короткий промежуток времени преступных действий должностных лиц, поднять эти факты антипартийного, антигосударственного поведения отдельных членов партии и должностных лиц на принципиальную высоту, что не было использовано для мобилизации парторганизации колхозных и бедняцко-средняцких масс на преодоление трудностей и ликвидацию отставания района в кратчайший срок. Вместо же этого бюро Райкома и в частности секретарь Райкома т. Густоев не только не принял решительных мер борьбы, но свел свое политическое руководство к пересаживанию всех этих разложившихся элементов на новую работу, тем самым создавали обстановку безответственности, безнаказанности.

Бюро Округкома ВКП(б) постановляет:

1. Предложить окрпрук. т. Волнушкину немедленно в деkadный срок закончить следствие по делу Петрова, организовав показательный процесс с выездом на место.
2. Поручить ему же произвести следствие по делу председателя Харинского сельсовета, секретаря Ха-

ринской ячейки за пьянство, председателя Батинского сельсовета и секретаря ячейки, председателя Анисимовского колхоза и счетовода, организовав в ближайшее время судебный процесс.

3. Секретаря Юсьвинского Райкома т. Густоева снять с работы, передать дело о нем КК РКИ. Предложить орготделу ОК укрепить Юсьвинскую парторганизацию работниками.

4. Поручить КК РКИ срочно разобрать дела об антипартийных поступках на всех коммунистов, упомянутых в настоящем постановлении.

5. В 3х дневный срок командировать бригаду Округкома во главе члена бюро Округкома тов. ЩУКИНА для разъяснения Юсьвинской парторганизации настоящего постановления и проведения ряда мероприятий, вытекающих из настоящего постановления.

6. Предложить всем Райкомам обсудить настоящее постановление на расширенных заседаниях бюро Райкомов, на собраниях партячеек, на пленумах сельсоветов.

7. Бюро Округкома последний раз предупреждает всех секретарей Райкомов партии и партячеек решительно мобилизовать всю парторганизацию, ударить по элементам оппортунистического самотека, недисциплинированности, и вывести отстающие участки в работе из прорыва.

Rastratçiklə a v u mesta kolhozьn

Predşedatel Taravaьovskəj kolhozьş, Meľuxinskəj selsovetiş, Juşvinskəj raьoniş Krivosçokov Vaşilej Fjodoroviç kolhozьnəj veşkatləm tuja, piruьtə orəttəg, luaiş lunə oz i saьkavli kod jurьs. Nek'n ez təd, kьeəm şəm vьlə juə Krivosçokov.

Kolhozьş revizionnəj komişia kər kerəm revizia, to kolhoz kassaьn avu tьrməm 727 rub. Sek vьd kolhozьnik vəliş vezərtiş, mьj vьlə piruьtə Krivosçokov.

Eta rastrata ponda Krivosçokovəş kolə vasətnь kolhozьş da çorьta suditnь. Şim

Извещение

15 ноября в 10 ч. утра в помещении райкома партии собирается районный слет селькоров, редакторов стенгазет и организаторов рабселькоров.

Редакция.

